
ZMIERZCH[4 cześci}

Trudny

Poziom trudności: Średni

1. Kim jest Jacob?

A - Człowiekiem

B - Wampirem

C - Zmiennokształtnym

D - Wilkołakiem

2. W którym roku Edward został przemieniony?

A - 1845

B - 1978

C - 1918

D - 1919

3. Czy córka Belli i Edwarda nazywała się Renesmee Clari?

A - Tak

B - nie mieli córki tylko syna

C - Nie

4. Co Jake odpowiedział na to,,Jacob weż ode mnie dziecko&quot;?

A - &quot;Dobra&quot;

B - &quot;Daj je Belli&quot;

C - &quot;Daj je Rosalie&quot;

D - &quot;Wyrzuć je prze okno&quot;

5. Jak jest podzielony Breaking Down?Na jakie trzy księgi?

A - Bella,Rosalie,Alice

B - Jake,Edward,Bella

C - Bella,Edward,Bella

D - Bella,Jacob,Bella
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Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. C

4. D

5. D

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


